
بيت زير با كدام گزينه تناسب مفهومي دارد؟ -21

»اكسير عشق بر مسم افتاد و زر شدم/ ؟گويند روي سرخ تو، سعدي، كه زرد كرد«

بـه موعظت نتوانــم تـو را بـه راه آورد) 1
را نتـوانـد كه زر كنـد اكسيـرسفــال 

از كيميـاي مهــر تو زر گشـت روي من) 2
به يمن لطـف شمـا خاك زر  شـودآري 

تو اگر چنين لطيف از درِ بوستان  درآيي) 3
سرخ شرم دارد كه چرا همي شكفتمگل 

اكسيـر صـدق در دل آن ها كه  كار كرد) 4
به خاك نپوسد كه چون  زرانداندامشان 



.پاسخ است 2گزينه  -21

سعدي مي گويد عشق همچون اكسيري است كـه وجـود بـي ارزش انسـان را     

ارزش مي بخشد و او را شايسته حضور به بارگاه معشوق مي كنـد كـه همـين    

.آمده است 2مفهوم در گزينه ي 


